Приложение 9
                                              Решение задачи №3 (см. стр. 2)                                                          
 Сколько нефти надо сжечь  в котельной установке с КПД равным 60%, чтобы 4,4 т воды, поступающей из водопровода при 7 0С, нагреть до 100 0С и 10% всей воды превратить при 100 0С в пар? 
Дано:                                                      Решение

η = 60 % = 0,6                    
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m1 = 4,4 т = 4400 кг           
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t2 = 100 0C                          
[image: image5.wmf]2

Lm

Q

к

=


m2 = 0,1m1 = 440 кг           
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с = 4200 Дж/кг* 0С             
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L = 2,3*106 Дж/кг             
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нефть                                 
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q = 4,4*107 Дж/кг               m3=103,4 кг
m3 - ?                                   Ответ: надо сжечь 103,4 кг нефти.
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